

КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОЛОВИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЛОВИНСКОГО МУНИЦПАЛЬНОГО ОКРУГА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 01

от 09.01.2025 г. с. Половинное

О внесении изменений в постановление Администрации Половинского муниципального округа Курганской области от 07.12.2022 г. № 372 «Об утверждении административного регламента Администрации Половинского муниципального округа Курганской области по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства РФ от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Постановлением Администрации Половинского района от 18.02.2013 г. № 104 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций», Уставом Половинского муниципального округа Курганской области, Администрация Половинского муниципального округа Курганской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ

- 1. Внести в постановление Администрации Половинского муниципального округа Курганской области от 07.12.2022 г. № 372 «Об утверждении административного регламента Администрации Половинского муниципального округа Курганской области по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» следующие изменения:
- 1) пункт 2.6 Раздела II административного регламента изложить в следующей редакции:
- «2.6 Срок, отведенный Администрации Половинского округа Курганской области для принятия решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, а также внесения соответствующих сведений об адресе объекта адресации в государственный адресный реестр установлен пунктом 37 Правил и составляет:

- а) в случае подачи заявления на бумажном носителе в срок не более 10 рабочих дней со дня поступления заявления;
- б) в случае подачи заявления в форме электронного документа в срок не более 5 рабочих дней со дня поступления заявления».
- 2. Обнародовать настоящее постановление в местах, установленных Уставом Половинского муниципального округа Курганской области, в общественно-политической газете Половинского района Курганской области «Вестник района», разместить на официальном сайте Администрации Половинского муниципального округа Курганской области в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Половинского муниципального округа Курганской области по экономике.

Глава Половинского муниципального округа Курганской области

В.В. Меньщиков